

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ  
ПО КОНСТИТУЦИОННОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ И  
ГОСУДАРСТВЕННОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«22» декабря 2016 г.

№ 3.1-05/4541

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**по Федеральному конституционному закону «О внесении изменений в статью 12<sup>1</sup> Федерального конституционного закона «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя» (проект № 46658-7), одобренному Государственной Думой 21 декабря 2016 года**

Комитет Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству, рассмотрев Федеральный конституционный закон «О внесении изменений в статью 12<sup>1</sup> Федерального конституционного закона «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя» (далее – Федеральный конституционный закон), отмечает следующее.

Проект Федерального конституционного закона внесен в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации 6 декабря 2016 года Правительством Российской Федерации и был одобрен 16 декабря 2016 года в первом чтении, 21 декабря 2016 года – во втором и в третьем чтениях.

Федеральным конституционным законом вносятся изменения, предусматривающие продление до 1 января 2018 г. срока действия особенностей применения законодательства Российской Федерации в сферах теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, газоснабжения,

организаций коммунального комплекса, включая законодательство Российской Федерации о государственном регулировании цен (тарифов) в указанных сферах, на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя. Законодательство Российской Федерации в сферах теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, обращения с твердыми коммунальными отходами на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя с учетом особенностей, установленных Правительством Российской Федерации, применяется до 1 января 2018 года, в сфере газоснабжения – до 1 января 2020 года.

Принятие Федерального конституционного закона будет способствовать сохранению созданных условий по обеспечению плавного перехода к действующей на территории Российской Федерации системе тарифного регулирования, в том числе к долгосрочному тарифному регулированию, а также доведения тарифов для потребителей до экономически обоснованного уровня.

Правительством Российской Федерации внесены 2 поправки, которые были приняты.

Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, Комитет Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера, Комитет Совета Федерации по экономической политике предлагают одобрить Федеральный конституционный закон.

Федеральный конституционный закон не противоречит Конституции Российской Федерации. Федеральный конституционный закон подлежит обязательному рассмотрению в Совете Федерации в соответствии с частью 2 статьи 108 Конституции Российской Федерации.

Коррупциогенных факторов в Федеральном конституционном законе не выявлено.

Исходя из вышеизложенного, Комитет Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству рекомендует Совету Федерации **рассмотреть и одобрить** Федеральный конституционный закон «О внесении изменений в статью 12<sup>1</sup> Федерального конституционного закона «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

Председатель Комитета



А.А. Клишас